

平成 27 年 4 月 10 日 公告

「新大阪駅北中階駅施設改造その他工事」

1. 数量内訳書【参考】の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
29 ページ 左官工事明細項目 コンクリートこて仕上げの作業時間について	1 A	3 A
137 ページ ユニット及びその他の工事 明細項目 野縁隠しについて	野縁隠し 不燃木 50×25	野縁隠し 野縁受け SOP 塗装